
Miinan koulun oppilaskunnan hallitus                   Pöytäkirja 

Aika: 14.9.2022 klo 10.00 

Paikka: Miinan koulun ruokala  

 

1.Kokouksen avaus 

Oppilaskuntaa ohjaavat aikuiset Heini ja Heli avasivat kokouksen. 

2. Läsnäolijoiden toteaminen 

Ensimmäiseen kokoukseen oli kutsuttu kaikkien luokkien varsinaiset jäsenet 

sekä varajäsenet. Paikalla oli Ilona Laiho, Ronja Kekkonen, Matias Ruottinen, 

Inka Koisti, Naava Sarkkinen, Luka Valkama, Julius Lintula, Lauri Markkula, Ilona 

Virtanen, Santra Sakkinen, Joonatan Saarinen, Lotta Lindström, Matilda Aalto, 

Tomi Rämö, Sofia Salmela, Mea Ahlman, Tuomas Laiho, Väinö Ilomäki, Veera 

Valkama, Ukko Pitkänen, Pihla Rantanen, Saara Mäntyvaara, Miika Hive, Emilia 

Jara-Kessi, Kisu Ampuja, Milana Minko, Juho Nurmi, Oona Korjula sekä 

luokanopettajat Heini Liukkonen ja Heli Rantala. 

3. Oppilaskunnan toiminnan esittely 

Heini esitteli oppilaskunnan hallituksen toimintaa. 

4. Oppilaskunnan hallituksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta 

Oppilaskunnan hallituksen puheenjohtaja ja sihteeri lukuvuodeksi 2022-2023 

valittiin äänestämällä. Varsinaisten jäsenten joukosta löytyi kuusi ehdokasta 

puheenjohtajaksi ja kuusi ehdokasta sihteeriksi. Puheenjohtajaksi valikoitui 

seitsemällä äänellä Juho Nurmi 6. luokalta ja sihteeriksi viidellä äänellä Lotta 

Lindström 3A. luokalta.  

5. Oppilaskunnan hallituksen esittelyjuliste 

Oppilaskunnan hallituksen varsinaisista jäsenistä tehdään esittelyjulisteesta 

päätettiin äänestämällä. 

Sähköinen vai paperille: sähköisesti alakerran infonäytöille. 

Ryhmäkuva vai yksilökuvat: yksilökuvat. 

Lyhyt esittely vai ilman: lyhyt esittely. 

Vastuuhenkilöt: Heini ja Heli 



 

6. Oppilaskunnan ilmoitustaulu ja postilaatikko 

Heli kertoi oppilaille oppilaskunnan ilmoitustaulusta sekä postilaatikosta sekä 

niiden käytöstä. 

7. Ilmoitusasiat 

Ei ilmoitusasioita. 

8. Muut asiat 

Luokkien edustajat toivat esille mm. seuraavia toiveita:  

Karkkipäivä, useammin erilaisia jälkiruokia, lemmikkipäivä, lelupäivä, kirppis, 

kierrätyspäivä, maatrampoliini koulun pihalle, lisää rakennuspalikoita koulun 

pihalle, piirustuskilpailu, juoksukilpailu, kepparikilpailut, koko koulun yhteinen 

100. koulupäivä -juhla.  

Luokkien toteutettavaksi toivottiin mm. yökoulua, liikuntatunneille jalkapalloa 

sekä pesistä. 

9. Seuraava kokous   

Seuraava kokous pidetään parin viikon päästä ja se ilmoitetaan sekä Wilma -

viestillä opettajille että kuulutuksena kaikille.  

10. Kokouksen päättäminen 

Heini ja Heli päättivät kokouksen klo 10.30. 

 

 

_______________________________________ 

Oppilaskunnan hallituksen puolesta Heli Rantala 

 


